

Заключение
об оценке регулирующего воздействия проекта постановления
Правительства Чеченской Республики «Об утверждении Правил
предоставления субсидий из бюджета Чеченской Республики
организациям воздушного транспорта на возмещение недополученных
доходов в связи с обеспечением воздушных перевозок пассажиров между
Чеченской Республикой и субъектами Российской Федерации»

г. Грозный

21 марта 2023 года

В соответствии с постановлением Правительства Чеченской Республики от 1 июля 2015 года № 145 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чеченской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Чеченской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» (далее – Порядок) Министерство экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики (далее – Министерство) рассмотрело проект постановления Правительства Чеченской Республики «Об утверждении Правил предоставления субсидий из бюджета Чеченской Республики организациям воздушного транспорта на возмещение недополученных доходов в связи с обеспечением воздушных перевозок пассажиров между Чеченской Республикой и субъектами Российской Федерации» (далее – проект акта), направленный Министерством транспорта и связи Чеченской Республики (далее – Разработчик) для подготовки настоящего заключения.

По результатам проведения оценки регулирующего воздействия Министерством сделаны следующие выводы.

Степень регулирующего воздействия проекта акта, указанная Разработчиком: средняя.

Проект акта направлен Разработчиком для подготовки настоящего заключения: впервые.

Разработчиком проведено публичное обсуждение о подготовке проекта акта с 6 февраля 2023 года по 16 февраля 2023 года.

Публичные консультации по проекту акта Разработчиком проводились с 21 февраля 2023 года по 9 марта 2023 года.

Проект акта и сводный отчет были размещены на официальном сайте Разработчика в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет»: <http://mtischr.ru/>, в разделе «Документы», подразделе «Оценка регулирующего воздействия».

Проект акта разработан в целях установления правил предоставления субсидий за счет средств из республиканского бюджета организациям воздушного транспорта на возмещение недополученных доходов в связи с обеспечением воздушных перевозок пассажиров между Чеченской

Республики и субъектами Российской Федерации по специальным тарифам.

В ходе проведения публичного обсуждения проекта акта и сводного отчета предлагалось выразить свое мнение путем заполнения размещенного на официальном сайте Разработчика перечня вопросов по проекту акта с дальнейшим его направлением по указанным в уведомлении адресам.

Уведомление о начале публичных консультаций было направлено Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Чеченской Республике, органам исполнительной власти Чеченской Республики и представителям бизнес сообществ, чьи интересы могли быть затронуты рассматриваемым регулированием.

По информации, представленной Разработчиком, на этапе проведения публичного обсуждения проекта акта и сводного отчета общее количество участников составило 7, замечания и предложения по доработке проекта акта представлены от 2 участников.

От Публичного акционерного общества «Аэрофлот – российские авиалинии» поступило 5 предложений.

От Публичного акционерного общества «ЮТэйр – пассажирские авиалинии» поступило 1 предложение.

Разработчиком представленные предложения учтены частично и внесены соответствующие изменения в проект акта.

По результатам публичных консультаций составлена Сводка предложений по проекту акта, которая содержит информацию о результатах рассмотрения поступивших от участников публичных консультаций.

Процедуры, предусмотренные пунктами 2, 7, 8 и 16 Порядка, разработчиком проекта акта соблюдены.

В результате проведения оценки регулирующего воздействия негативных последствий от внедрения предлагаемого регулирования не выявлено.

Положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их ведению, а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской, инвестиционной деятельности и бюджета Чеченской Республики, в проекте акта отсутствуют.

Исполнитель: Магомадова К.А. – начальник отдела правового обеспечения и оценки регулирующего воздействия нормативных правовых актов Министерства экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики.

Министр экономического,
территориального развития
и торговли Чеченской Республики

Р.Р. Шаптукаев